

Презентация для конкурса
«Серебряная звезда» в
номинации «Золотые руки»

Участник: Корепанов Геннадий
Германович. КЦСОН Глазовского
района.

Я, Корепанов Геннадий Германович родился в Балезинском районе деревня Малый Ягошур. Всю свою жизнь я очень любил мастерить подделки своими руками. Для меня это было просто развлечение. Когда я был уже в сознательном возрасте и у меня была семья и свой дом, я много чего делал сам: стулья, столы, баню.



Я сам делал оконные рамы. Свою первую раму я сделал в 20 лет, все вручную и без станков. Вырезал наличники, разделочные доски.



Сейчас у меня есть очень красивый сад с беседкой



КОЛОДЕЦ



И даже водопад! И все это
я сделал сам!



Мне очень нравится работать с деревом. Это очень успокаивает, вырабатывается дисциплина и усидчивость, но самое приятное, это видеть результат!



Я очень рад, что в Удмуртии много таких же талантливых и творческих людей, и я надеюсь, что с каждым годом нас будет все больше и больше!

Спасибо за внимание!